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U već ranije pripremljenom prostoru može se postaviti slika Franje Asiškoga 
i Majke Marije Petković, u jednoj posudi malo zemlje i oko nje nekoliko 
plodova voća. 

(Ovaj dio pomagala samo je za voditelja/icu. Po završetku dinamike grupe 
sudionicima se uručuju pripremljene brošure) 

ORIJENTACIJA: intima je svojstvena svakoj osobi, ona čuva 
dragocjenosti, boli i snove koji žive u dubini srca a protežu se 
kroz vrijeme i prostor te nas čine onim što jesmo. Ponekad 
ritam života ili stav okoline otežava očitovanje blaga koje 
nosimo u sebi. 

 

POTREBNO  

Nekoliko plodova 

Papiri sa frazama koje  treba dovršiti: 

 Moja osobina 

 Razlog zbog kojeg živim svoj san i želim ga ostvariti  

 Nedavno sam naučila 

 Važni ljudi u mom životu 

 Citat Marije Petković-razlog zbog kojeg sam ga odabrala  

 Olovke 

 

TIJEK: sudionici su u krugu. Animator/ica pokazuje plodove 
koji su već postavljeni na stol na sredini prostorije. Svatko 
može reći koji osjećaji se javljaju pri samom pogledu na njih. 
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Zatim će dodirnuti plod, njegovu koru i razgovarati o zemlji, 
mirisu i svemu što se vidi izvana. Zajedno će pokušati 
zaključiti koja je uloga kore. Mogu je povezati s obranom od 
hladnoće, od vode, parazita i, istodobno, sposobnosti 
privlačenja i otvaranja apetita. Međutim, osim kore, mi 
tražimo i želimo otkriti ono što je unutar ploda, ono što 
vanjština štiti, hrani i na određen način očituje. 

AKTIVNOST: Animator/ica će usporediti plod s našim bićem. 

Postoje ponašanja u našim životima koja stvaraju koru, tj. onaj 

dio nas koji je više izložen. Može biti dragocjeno sredstvo 

komunikacije s drugima, ali nepotpuno ukoliko se ne uzme u 

obzir ono što je u našoj nutrini. One stvari koje čine našu intimu  

povezanu s onim što nas svakodnevno hrani ljubavlju, rastom, 

idealima. Sudionici će dobiti listove s frazama za dovršetak i imat 

će deset minuta za to osobno. 

Naša povijest, osjećaji i iskustva elementi su koji u dinamici 

života čine našu intimu, u kojoj je pohranjena snaga koja nas 

motivira za život. Bog života voli našu intimu i vodi je prema 

darivanju, to jest transcendenciji. 

ZAKLJUČAK: Na kraju, animator/ica voditi će razgovor ističući 

vrijednost onoga što je izneseno kao dio intime svake osobe, koja 

nije  sebično čuvana, već je darovana kroz riječ kao što se daje 

plod stabla. Dinamika može završiti prigodnom pjesmom.  

Nastavimo naše razmišljanje o dokumentu Apostolicam Actuositatem. 
Danas ćemo iz spomenutog dokumenta razmotriti važnost povezanih oblika, 
raznolikosti oblika pripadajućeg apostolata i iz spisa Majke Utemeljiteljice 
temu: O širenju slave našeg Nebeskog Oca. Hvala ti, Gospodine, što nas pratiš 
na našem putu prema stogodišnjici. 
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 (Koordinator/ica poziva sudionike na trenutak unutarnje šutnje, a potom 
na molitvu Psalma 103. Pojašnjava kako je ovaj osmi susret zahvala 
Gospodinu za formativni hod koji smo započeli i kojim idemo zajedno.) 

PSALAM 103 

Blagoslivljaj Jahvu, dušo moja, i 
sve što je u meni, sveto ime njegovo!  
Blagoslivljaj Jahvu, dušo moja, i ne 
zaboravi dobročinstva njegova:  on 
ti otpušta sve grijehe tvoje, on 
iscjeljuje sve slabosti tvoje; on ti od 
propasti čuva život, kruni te 
dobrotom i ljubavlju;  
život ti ispunja dobrima, k'o orlu 
ti se mladost obnavlja.  Jahve čini 
pravedna djela i potlačenima vraća 
pravicu,  Mojsiju objavi putove 
svoje, sinovima Izraelovim djela 
svoja.  
 Milosrdan i milostiv je Jahve, spor 
na srdžbu i vrlo dobrostiv.  
Jarostan nije za vječna vremena 
niti dovijeka plamti srdžba 
njegova.  
 Ne postupa s nama po grijesima 
našim niti nam plaća po našim 
krivnjama.  
 Jer kako je nebo visoko nad 
zemljom, dobrota je njegova s 

onima koji ga se boje.  
 Kako je istok daleko od zapada, 
tako udaljuje od nas bezakonja 
naša.  

 Kako se otac smiluje dječici, tako 
se Jahve smiluje onima što ga se 
boje.  
 Jer dobro zna kako smo sazdani, 
spominje se da smo prašina.  

 Dani su čovjekovi kao sijeno, 
cvate k'o cvijetak na njivi; jedva ga 
dotakne vjetar, i već ga nema, ne 
pamti ga više ni mjesto njegovo.  
 Al' ljubav Jahvina vječna je nad 
onima što ga se boje i njegova 
pravda nad sinovima sinova,  
 nad onima što njegov Savez čuvaju 
i pamte mu zapovijedi da ih 
izvrše.  
Jahve u nebu postavi prijestolje 
svoje, i kraljevska vlast svemir mu 
obuhvaća.  
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Blagoslivljajte Jahvu, svi anđeli 
njegovi, vi jaki u sili, što izvršujete 
naredbe njegove, poslušni riječi 
njegovoj!  

 Blagoslivljajte Jahvu, sve vojske 
njegove, sluge njegove koje činite 

volju njegovu!  
Blagoslivljajte Jahvu, sva djela 
njegova, na svakome mjestu vlasti 
njegove: blagoslivljaj Jahvu, dušo 
moja! 

Važnost udruženog oblika apostolata  
 

18.  Svaki pojedini kršćanin pozvan je da apostolski djeluje u 

različitim uvjetima svoga života; ipak treba imati na umu da je 
čovjek po svojoj naravi socijalan i da se Bogu svidjelo sve one 
koji vjeruju u Krista okupiti u narod Božji (usp. 1 Pt 2, 5-10) i 
u jedno tijelo (usp. 1 Kor 12, 12). Udruženi apostolat izvrsno 
odgovara ljudskom i kršćanskom položaju vjernika i ujedno je 
znak zajedništva i jedinstva Crkve u Kristu, koji je rekao: »Jer 
gdje su dvojica ili trojica sabrana radi mene, tu sam ja medu 
njima« (Mt 18, 20).  
Stoga kršćani trebaju apostolski djelovati u duhu jedinstva. 
Neka budu apostoli u svojom obiteljima, u župskim i 
biskupijskim zajednicama, koje također iskazuju komunitarni 
značaj apostolata, i u slobodnim društvima u koja se odluče 
okupiti.  
Udruženi je apostolat vrlo važan i zbog toga što apostolat, bilo 
u crkvenim zajednicama bilo u nekim drugim sredinama, 
najčešće zahtijeva da bude ostvaren zajedničkim zalaganjem. 
Udruženja koja su ustanovljena u svrhu zajedničkog 
apostolskog djelovanja podupiru svoje članove, pripremaju ih 
za apostolat i tako vode i upravljaju njihovom apostolskom 
djelatnošću da ima nade u mnogo bolje rezultate nego ako 
pojedinci djeluju odvojeno.  
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U sadašnjim povoljnim prilikama sasvim je nužno da se tamo 
gdje djeluju laici razvija udruženi i organizirani oblik 
apostolata; naime, jedino se čvrstim povezivanjem snaga 
mogu potpunoma postići ciljevi suvremenog apostolata i 
valjano obraniti njegove vrednote. Stoga je osobito važno da 
apostolat pogađa opći mentalitet i socijalne uvjete onih 
kojima se bavi, inače će često ostati nesposoban da se odupre 
pritisku javnog mnijenja i ustanova.  
 
Mnogostrukost udruženog oblika apostolata  
 

19. Postoji velika raznolikost među udruženjima za 

apostolat: neka se opredjeljuju za opći cilj apostolata Crkve, 
neka za ciljeve naviještanja evanđelja i posvećivanja pod 
jednim posebnim vidom, neka se brinu za to da bi kršćanski 
nadahnula vremeniti poredak, neka pak na poseban način 
svjedoče za Krista djelima milosrđa i ljubavi.  
Među ovim udruženjima treba na prvom mjestu zapaziti ona 
koja daju prednost i veću cijenu najtješnjem jedinstvu 
praktičnog života članova i njihove vjere. Udruženja nisu 
sama sebi cilj, nego moraju služiti ispunjenju misije Crkve 
prema svijetu  njihova apostolska vrijednost ovisi o njihovoj 
usklađenosti s ciljevima Crkve, o kršćanskom svjedočenju i 
evanđeoskom duhu svakog pojedinog člana i cijelog 
udruženja.  
Univerzalna misija Crkve, uz istovremeni razvitak institucija i 
uz pritisak evolucije suvremenog društva, zahtijeva da 
apostolski pothvati katolika sve više i više razvijaju oblike 
udruživanja na međunarodnom planu. Međunarodne 
katoličke organizacije lakše će postići svoj cilj ako ona 
udruženja koja su u njih učlanjena i njihove članove tješnje 
uza se povežu.  
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Čuvajući dužnu vezu s crkvenim autoritetom; laici imaju 
pravo osnivati 
udruženja, voditi ih 
i pristupati onima 
koja postoje. Neka 
izbjegavaju 
mrvljenje sila do 
kojeg dolazi ako se 
bez dovoljnog 
razloga promiču 
nova udruženja i 
pothvati, ili ako se 
čuvaju društva koja 
su za život postala 
beskorisna i metode 
već nadiđene. Nije 
također uvijek 
korisno 
organizacijske 
oblike apostolata 
koji su izrasli u jednom narodu prenositi bez ikakve razlike 
među druge. 
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“O ŠIRENJU SLAVE NAŠEG NEBESKOG OCA” 

Sve za Isusa, za slavu Nebeskog našeg  Oca! 

Rim, 4.XII.1957. 

Treba da srcem i odgovornošću shvatite našu glavnu svrhu i 

našu posebnu pobožnost i budimo vjerne toj odluci i svrsi 

našoj i sa cijelim našim bićem. Svemogući Bog svaku stvar je 

stvorio za jednu određenu svrhu, na svoju slavu. I svaka stvar 

odgovara toj svrsi. I mi mora da odgovaramo našoj svrsi i 

odluci.  

Zato danas, kao majka vaša, stavljam Vam na srce ovu svrhu 

sa mojim riječima u Kristu: OTAC naš nebeski je početak 

svega i Otac Gospodina Našeg Porođenog od vijeka i za Božić 

nam ga objavljuje, kao i na Jordanu i na Taboru sa riječima: 

“Ovo je Sin moj priljubljeni, u kojem sam se nasladio, Njega 

slušajte.” –  i sv. Evanđelje po Ivanu nam govori : “Bog je tako 

ljubio svijet, da je dao svoga Sina jedinorođenoga, da svaki 

koji vjeruje u Njega, ne pogine već ima život vječni” (Iv 3,6). 

Božić je zato svečanost prekomjerne ljubavi Očeve prema 

nama, koja ga navodi žrtvovati svoga Jedinorođenoga, za 
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spasiti svoje sinove posinovljene. – Zato kao riječi  i pouku  

Vaša duh. majke, za Božić Vam upravlja o Ljubavi i Milosrđu   

Našeg Nebeskog Oca prema nama od vijeka, pokazanoj po 

Njegovoj Utjelovljenoj Riječi. Kaže sv. Ivan u Evanđelju: “U 

početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga, i Bog bijaše Riječ”(Iv 

1,1). Krist je Riječ Očeva, ova bijaše u početku u Bogu kao 

njegova Riječ.  

Dakle vidimo i vjerujemo, da je Sin Božji odvijeka sa Ocem 

jedno, a u vremenu ta Riječ Očeva je Tijelo postala, tj. Sin 

Božji. Sv. Ivan naziva Isusa: ”RIJEČJU” , jer je Isus naviještao 

Riječ Očevu, i svojim bićem je objavio Riječ Očevu, kako ćete 

naći ovo Evanđelje malo  rastumačeno po našem svetom 

Nadbiskupu I.Š. I druge vjerske i duhovne knjige divno i 

zanosno govore o tome, Krist Gospodin naš je došao na 

zemlju,   da može vršiti Volju Oca svoga, jer u nebu jednak 

Ocu, nije mogao i došavši na zemlju učinio se je poslušan do 

smrti na križu. I Krist se je učinio čovjek da može sa 

poslušnošću nadoknaditi i dati zadovoljštinu Ocu, vršeći 

Njegovu Presv. Volju. Volja Očeva bila je Gospodinu Našemu,  

sva i jedina svrha, sve milje, sav zanos, sva želja. Volja Očeva 

bila je Njegova hrana kako sam reče: “Hrana je moja vršiti 

volju Očevu”.”-  
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Moramo nasljedovati Krista vršiti Volju Očevu, nasljedovati ga 

u Njegovoj misiji u Njegovoj pobožnosti i žrtvi u ljubavi za 

Oca.  

Moramo ga nasljedovati i nastaviti Njegovo djelovanje i 

Misiju. Njegova misija je bila: “Da svijet upozna Oca, da ga 

hvali i slavi uvijek.” I mi imamo nasljedovati Učitelja Našega, 

živjeti i raditi da po Njemu svijet 

upozna Oca Nebeskoga. Ne samo da ga 

mi upoznamo,, već se dademo Kristu 

da On u nama radi, da slavi Oca u Duhu 

Svetomu. 

Pobožnost Isusova bila je sva svom 

Nebeskom Ocu. On je i nas učio moliti: Oče naš, koji jesi na 

nebesima, sveti se ime tvoje, dođi kraljevstvo tvoje, budi volja 

tvoja… Ta trostruka prošnja mora biti naša svrha, djelovanje i 

život, tj. raditi za širenje kraljevstva Božjega. 

 O, kako je sladak život vršenja Presv. volje onoga koga 

ljubimo, Onoga koji je naš Otac  i Njegovog Sina, Našeg 

Božanskog  
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Vi radite i molite koliko više možete. Kako je meni teško što 

ne mogu radi moje opsežne službe, bez dovoljna osoblja, a i 

radi moje bolesti, izlaziti i raditi za raširenije te najveće 

pobožnosti i slatkog izručenja  po Kristu Nebeskom Ocu. Zato  

u jednom  času svete pričesti, na pomisao i tu bol, došle su mi 

suze, da malo, ili ništa nijesam uradila za slavu Očevu., i da ne 

mogu pomoći Isusu u tom djelovanju, osjetih jedan tajni glas: 

a ti mi pomozi sa svojim trpljenjem. Jest, ako ne možemo 

raditi za slavu Očevu, mi prikazujemo naše boli, naše trpljenje 

za slavu Oca; sve dajmo Isusu u ruke, da On to prikaže sa 

svojim nakanama, svom ljubljenom Nebeskom Ocu. 

Vidite sv. Misa sva je prikazana nebeskom Ocu, prikazujući 

mu hostiju i kalež i Njegovog ljubljenog Sina i Njegovu 

Predragocjenu Krv. Ali i mi u sv. Misi moramo se sjediniti s 

Kristom, staviti sebe na onu patenu, naš život, naše biće, kao 

malu hostiju, i prikazati se sa onom hostijom na pateni, da ga 

Krist pretvori svojom moći u sebe.  

U kalež stavimo: sve naše boli, rad, 

želje, namjere, sve molitve i vapaje, i 

podižući visoko kalež sa vapajem naše 

duše: “Prinosimo Ti Gospodine, čašu 
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spasenja…” 

Tako s Kristom sjedinjene nastavimo našu Misu – žrtvu, jer 

Misa hoće reći žrtva, dakle prikazujemo žrtvu našega malog 

života, ali sa Kristom sjedinjenog – ugodnog Bogu Ocu. –  

Ja umirem za umnožiti u srcima ljubav prema Ocu. Umirem za 

pridobiti Ocu milione srdaca. Gubim svoj život, za naći 

neograničeni broj drugih života.  

Zrno pšenično, ako se 

raspadne na zemlji, 

nosi mnogo plod a u 

nebrojenim klasovima.  
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 Među ovim udruženjima treba 
na prvom mjestu zapaziti ona 
koja daju prednost i veću cijenu 
najtješnjem jedinstvu 
praktičnog života članova i 
njihove vjere. Mislite li da laici 
koji dijele misijsko poslanje sa Kćerima Milosrđa 
žive ovu dimenziju? Kako? Kada? Gdje? 

___________________________________________________________
___________________________________________________________
___________________________________________________________
___________________________________________________________
__________________________________________________________ 

 
 

 
 …. ako ne možemo raditi za slavu Očevu, mi 

prikazujemo naše boli, naše trpljenje za slavu Oca; sve 
dajmo Isusu u ruke, da On to prikaže sa svojim 

nakanama, svom ljubljenom Nebeskom Ocu. 
Tijekom tjedna, podijeli ovu misao blažene Marije 
Petković s osobama koje poznaješ a prolaze 
trenutke patnje, s bolesnima, starima i slično.   

 

 Neka budu apostoli u svojom obiteljima, u župskim i 
biskupijskim zajednicama, koje također iskazuju 
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komunitarni značaj apostolata, i u slobodnim društvima 
u koja se odluče okupiti.  
Kako možemo učiniti ovaj svijet više kršćanski po 
našim  svakodnevnim aktivnostima? 
______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 

 
 Promičeš li u pastoralnom služenju tvoje zajednice 

ulogu laika? 
______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 
MISIONARI 

MILOSRĐA – CILE  
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STOGODIŠNJICA 

Družbe  
Kćeri Milosrđa trećeg 

samostanskog reda sv. Franje 

 

Molitva laika  
 

Slavim te Oče dobrote i milosrđa, 
Gospodaru neba i zemlje poradi 
Tvoga sina Isusa Krista i Duha 

Svetoga. On nas poziva, posvećuje 
i šalje da budemo misionari Tvoga 

milosrđa. 

U prigodi stogodišnjice družbe 
Kćeri milosrđa Trećega 

samostanskog reda sv. Franje, 
preobrazi nas snagom svoga 
Svetoga Duha, daj nam milost 

pokore i obraćenja. 

Učini nas osobama vjere, nade i 
ljubavi, poniznim graditeljima 
bratstva, radosnim slugama 

čovječanstva, nositeljima istine i 
pravednosti našemu društvu. 

Ujedinjeni u promicanju slave Božje 
s blaženom Marijom Petković i sv. 

Franjom Asiškim, molimo: 

Dođi kraljevstvo Tvoje, Gospodine, 
dođi kraljevstvo tvoje ljubavi, dođi 

Tvoje kraljevstvo mira i dobra. 
Amen. 
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MISIONARI MILOSRĐA - KUBA  

   

 

 

„Svaki laik mora biti pred svijetom svjedok uskrsnuća i 

života Gospodina Isusa te znak živoga Boga“.  
(Lumen Gentium, 36) 


